

中華民國科技管理學會20週年會慶賀詞



黃次長重球 (經濟部/第四屆院士)

科技管理雙飛翼，鼓動十年黃金期

有產業始有管理之需求，有科技產業之勃興，始有科技管理之發展。二十年前(1990年)，國內科技及管理界菁英，鑒於科技管理知識與實務應用之提升與普及，攸關產業永續發展，於是籌組中華民國科技管理學會，成為科技管理學術研究與產業界合作交流的橋樑，這是我國科技管理的濫觴。此後二十年間，學會積極推動科技管理之學術研究、舉辦科技管理之實務研討、促進科技管理的跨領域交流，卓然有成。在學會科技管理思潮的推波助瀾帶動下，不僅各大專院校紛紛成立科技管理研究所，培育眾多科技管理專才，更助長我國科技產業興盛發展，時至今日，科技管理已成為科技界的顯學。

事實上，科技管理學會的成立與1987年美國國家研究諮詢小組建議將科技管理正式編列為一項獨立學門，並且在各個領域推廣，時間僅隔三年。這顯示我國科技界與管理界，緊隨世界最前沿的科技管理思潮；一些與技術、創新、創業、研發、製造、企業策略、科技政策以及科技與人文、法律及環境互動等相關議題，都在這門具有高度整合性與複雜性的跨領域學科引領下，大幅提升了策略思維的高度、廣度、深度與力度。可以說，近二十年來，我國眾多產業在激烈的全球競爭環境中，仍能展現顯著優勢，科技管理觀念與實務的備受重視與施行，絕對佔有重要而關鍵的角色。

科技管理不僅是專業經理人重要的工具，更是與科技相關之產官學研各界主事者與領導者必備的涵養。經由這門跨領域學科的薰陶，在創造力、團隊精神、整合能力以及創業精神等面向，皆能深受啟發與提升。適逢科技管理學會二十週年會慶，除衷心祝福學會會務蒸蒸日上之外，更期待學會積極鼓動「科技」與「管理」這雙金翅，在未來黃金十年中，帶動我國產業如虎添翼、龍行天下。

中華民國科技管理學會20週年會慶賀詞



盧超群董事長（鈺創科技公司/第五屆院士）

「科技管理既科學，亦藝術，以人為本，善用團隊，成就有價值的事。學會以知識創新為經，研究實踐為緯，編織產官學研綿密的智慧網絡，貢獻良多。」



黃俊英委員（考試院/第五屆院士）

中華民國科技管理學會二十年有成，對增進產官學研之交流、帶動我國科技管理之學術與實務發展，著有重大貢獻。期盼再接再厲，再創新猷。



朱博湧教授（交通大學管理科學系/第六屆院士）

「不論傳統或新興產業的升級，無不仰賴科技與創新；然而科技與創新能否產生價值，有效管理才是關鍵所在。科技管理是台灣在全球舞台的新契機。謹祝中華民國科技管理學會持續結合產官學研的菁英，創造更多的價值，貢獻社會。」



吳敏求董事長（旺宏電子公司/第八屆院士）

中華民國科技管理學會成立已屆二十週年，對國內產官學研界之科技管理學術研究與實務運作提供了絕佳的交流平台，成功帶動台灣科技管理之發展。展望下一個二十年，冀望學會在此堅實的基礎上，能持續為國內培育科技管理領域的傑出人才，並為提昇我國科技競爭力繼續貢獻心力。

中華民國科技管理學會20週年紀念專刊賀詞



許和鈞校長（國立暨南國際大學/第九屆院士）

濟濟多士共聚堂、科技管理創精進



洪世章副院長（清華大學科技管理學院/第九屆院士）

中華民國科技管理學會為推動國內科技與管理領域重要且健全的學術組織，在歷屆理事長的努力下，科管學會持續地成長與創進，見證了科管領域的發展，今年為學會成立二十年，期盼學會持續耕耘，精益求精，成為推動台灣科技管理領域研究與促進產學交流的火車頭。



溫肇東主任

（國立政治大學創新與創造力研究中心/第九屆院士）

科技管理學會為創新，為服務，

日日新，又日新



唐和明總經理（日月光集團研發中心/第十屆院士）

歡慶 中華民國科技管理學會成立二十週年

繼往開來、貢獻良多、百尺竿頭、更上層樓

祝 二十週年年會順利成功